
■ 早く大人になりたいか

● 「そうは思わない」の回答者の早く大人になりたくない理由

資料：NHK 放送文化研究所「中学生・高校生の生活と意識調査・2012」（平成２４年）

■ 子どもに希望する生き方　（最も重視するもの　対象：小中学生の親）

資料：内閣府「小学生・中学生の意識に関する調査」（平成２６年）
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大人になると働かなくてはいけないから
子どもでいるほうが楽だから
大人になっても、特にやりたいこともないし夢もないから
大人になって、仕事や家のことをちゃんとやっていける自信がないから
周りの大人を見ていると、ずるい人や自分勝手な人が多いから
大人になることが何となく不安だから
わからない、無回答
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人に迷惑をかけない

身近な人との愛情を大事にする

社会や他の人々のために尽くす

経済的に豊かになる

その日その日を楽しく生きる

自分の趣味を大切にしていく

社会的に高い地位や高い評価を得る
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